
*KUMSX036OHIR* 

 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD 
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
Odbor dopravy 
28. října 2771/117, 702 00  Ostrava 

 

 

 

Tel.: 595 622 222 IČ: 70890692 

 

 

Fax: 595 622 126 DIČ: CZ70890692  
ID DS: 8x6bxsd Č. účtu: 1650676349/0800   www.msk.cz 

 

 
Klasifikace informací: Neveřejné 

Sdělení krajského úřadu k „Žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“   
 

Vážená paní  

v reakci na Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, doručenou dne 26. 5. 2025, ve věci plánované stavby „Silnice II/478 Ostrava, Mostní II. etapa“ 
na území městského obvodu Nová Bělá a její možné souvislosti s povodní v září 2024, Vám sdělujeme 
následující: 

K Vašemu prvnímu dotazu sdělujeme, že dokumentace oproti dokumentaci, která je přílohou k žádosti 
o povolení záměru, nebyla doplněna o žádné nové náležitosti. Srážkové vody z nových ploch vozovek jsou 
zachyceny systémem vpustí a odváděny kanalizací mimo území stavby. Sdělujeme, že v rámci stavby jsou 
navrženy nové větve meliorací, které budou sloužit k napojení stávajícího systému meliorací (dotčeného 
stavbou) a budou zachytávat vodu, která se bude vsakovat v obvodu stavby.  

Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s příslušnými technickými normami pro stavby silnic 
II. třídy. Vzhledem k charakteru stavby se nejedná o typ záměru, který by sám o sobě umožňoval komplexní 
řešení problematiky retence vody v daném území. Stavba silnice II. třídy takového rozsahu a typu 
nepředstavuje nástroj k řešení celkového vodního režimu širšího okolí. 

Ve věci již byly podány žádosti o povolení stavebního záměru. Posouzení adekvátnosti technických parametrů 
stavby přísluší v konečném důsledku stavebním úřadům. Stavební úřady jsou povinny při svém rozhodování 
zohlednit stanoviska dotčených orgánů, včetně případného závazného stanoviska dle § 17 zákona č. 254/2001 
Sb., o vodách, jímž vodoprávní úřad může stanovit podmínky mimo jiné i ve vztahu k vypořádání se s vodami. 

K Vašemu druhému dotazu uvádíme, že na Vaši žádost ze dne 26. 3. 2025 odpovídal odbor životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, který tak činil z pozice vodoprávního úřadu jako 
orgánu státní správy v přenesené působnosti. Tato odpověď byla tedy poskytnuta v rámci výkonu státní správy 
ve specificky vymezené oblasti, přičemž vodoprávní úřad je ze zákona nezávislý ve svém rozhodování 
a nepodléhá instrukcím ostatních útvarů úřadu nebo politickým orgánům kraje. 

   
Vážená paní   
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Pakliže dále hodláte situaci řešit, odkazuje Vás krajský úřad na stavební úřady (Magistrát města Ostravy, odbor 
dopravy a Úřadu městského obvodu Ostrava-Jih, odbor výstavby a životního prostředí) a probíhající řízení 
o povolení záměrů, v nichž mohou uplatnit svá práva mimo jiné i osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné 
právo k sousedním stavbám nebo sousedním pozemkům může být rozhodnutím o povolení záměru přímo 
dotčeno, nebo na městský obvod Nová Bělá (resp. jeho zastupitele), který je účastníkem tohoto řízení přímo 
ze zákona. 

S pozdravem 

 

 

Ing. Marek Skoblej 

vedoucí oddělení silničního hospodářství a správy dopravy 
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